


ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 31 DE AGOSTO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 29 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESÃO DO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 134/2023 ANEXADO A MENSAGENS, AO PROJETO DE LEI Nº 19/2023 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE A DESENVOLVER AÇÕES, VISANDO AMPLIAR O ACESSO À MORADIA A EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS CONSTRUÍDOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL CONTEMPLADOS POR PROGRAMAS FEDERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023 QUE INSTITUI O PROGRAMA DE INCLUSÃO E APOIO ÁS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIENCIA NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, SERGIPE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, AMBOS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL; FOI LIDO TAMBEM O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃ ITABAIANINHENSE A SRª DRª CLÁUDIA SOARES LEITE DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO; DAS INDICAÇÕES Nº 55 E 56/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX E JOSÉ ERALDO, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DO REAJUSTE DO PISO SALARIAL QUE AINDA NÃO SE ENCONTRA NESSA CASA. O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A COBRANÇA QUE OS VEREADORES FAZEM PARA ATUALIZAR O PISO SALARIAL DOS SERVIDORES E ACRESCENTA QUE OS MESMOS DEVEM VIR AGRADECER QUANDO CONSEGUIREM. O VEREADOR GERSON FELIX ESCLARECE QUE AS CATEGORIAS SÃO GRATAS PELA CONQUISTA QUANDO ACONTECE, COMENTA SOBRE A REUNIÃO NO MINISTÉRIO PÚBLICO REFERENTE AO LIXÃO, SOBRE A TAXA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO REFERENTE A LICENÇA QUE FOI APROVADO NESSA CASA E SOBRE A REUNIÃO MUITO PROVEITOSA NA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO DO PREFEITO COM A COMUNIDADE DO POVOADO FONTE GRANDE E SOLICITA URGENCIA NA SINALIZAÇÃO DO TRECHO DO CEMITÉRIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS MUDANÇAS CLIMÁTICAS E SOBRE AS CONSEQUENCIAS, COMENTA SOBRE O DESCARTE DE LIXO, SOBRE A TAXA, SOBRE A NECESSIDADE DE PROJETOS QUE BENEFICIEM O ECO SISTEMA, CHAMA A ATENÇÃO PARA O AUMENTO EXORBITANTE DO USO DAS DROGAS, COMENTA SOBRE UM PROJETO DE CRIAÇÃO DO CONSELHO ANTIDROGAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DOMINGOS DE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O USO DAS DROGAS, SOBRE OS MÚSICOS QUE TIVERAM INICIATIVAS DE VIR A ESTA CASA E LUTAR POR SEUS DIREITOS, COMO TAMBEM OS AGENTES DE SAÚDE E EDEMIAS, SOLICITA QUE O PRESIDENTE TOME OS MESMOS PROCEDIMENTOS PARA AUDIENCIA PÚBLICA COMO FOI TOMADO PARA OS ARTISTAS, COMENTA SOBRE O REAJUSTE DO FUNCIONALISMO PÚBLICO, SOLICITA QUE O POVO ACOMPANHE O TRABALHO DA CÂMARA, COMENTA SOBRE A ESCOLA DO POVOADO ARRUDA QUE ESTÁ DESATIVADO E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS VICINAIS. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SUAS COBRANÇAS DAS ESTRADAS. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE O PROBLEMA DE UMA REDE DE ESGOTO E FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POVOADO CURRALINHOS E LAMENTA SOBRE O QUE ESTA HAVENDO COM OS MORADORES DE ZONA RURAL QUE FAZEM FISIOTERAPIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA AS VEREADORAS CLAUDIANE MELO, MARIA APARECIDA, GERSON FELIX E MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 53 E 54/2023 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O VEREADOR JONATAS PEDE QUESTÃO DE ORDEM E COMENTA SOBRE O MACACO GUIGÓ E SOBRE A SERRA DOS CAVALOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 53 E 54/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2023 QUE PROÍBE A NOMEAÇÃO DE BENS E LOGRADOUROS PÚBLICOS COM NOME DE PESSOAS CONDENADAS COM BASE NA LEI MARIA DA PENHA NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DOS VEREADORES. OS VEREADORES JONATAS SOARES, GERSON FELIX E MANOEL BENJAMIM COMENTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR TODOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO AGILIZE O CONCERTO DOS VENTILADORES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 10:15H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 29 DE AGOSTO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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